

14岁少女被拐做人妻饱受凌辱

过了4年的半软禁生活后逃至南京,昨天“婆家人”追来抢人

刚刚过去的4年,对云南姑娘赵丽(化名)而言是悲喜交加、离奇坎坷的4年。4年前,才14岁的她抱着去上海打工的梦想坐上了火车,被“嫁”给了安徽农村的一个残疾人。一次次逃跑后,今年5月,她逃到了南京,并认识了现在的男友李军(化名)。苦日子似乎已经望到了头。可昨天上午,安徽“家人”却赶到南京准备将其带走。

“我不走!”这一次,苦命的赵丽决定不再妥协。



李军面对这样的现实显得有点措手不及 实习生 倪春燕 摄

受辱4年,终于出逃成功

之后的4年,赵丽一直过着半软禁的生活。白天在家呆着,或者跟着家人去耕地。晚上则不管愿不愿意,天天伺候“老公”。“每天不知道过得是什么日子。”

赵丽想找人说说,可“家人”说:“你敢逃我就打断你的腿。你报警也没用,警察不会把你送回家,只会把你半路上再转卖给别人,受更多的苦!”这一吓,赵丽甚至对警察都开始反感。

“我逃过好几次,有一次拦了一辆拖拉机,还有一次拦了辆

面包车……可每次都被他们用摩托车追了回去。”追回去后又免不了挨一顿毒打。“他们把我锁在家里。有时上街,也有一大堆人跟着我。他们也不给我钱。”

今年5月份,赵丽偷偷在家门口新开的玩具厂报了名。“回去又被他们一顿臭骂,可是我们已经签了合同了,录用不上班得罚钱。”没办法,“老公”勉强同意她上了班。

5月底,拿到180元的工资后,赵丽想都没想就在厂门口上了一辆开往南京的车,逃到了南京。

交上男友,“婆家”来抢人

到了南京后,赵丽在一个好心人的帮助下在江浦租了一个房子,也找了一份端盘子的工作。远离了伤心的赵丽开始活泼起来,很快她认识了住在附近的打工者李军。李军对赵丽关怀备至,这让饱受凌辱的赵丽觉得莫大幸福。“他对我百依百顺,我觉得自由极了。想去哪就去哪,想干什么就干什么,没人打我。”自由和幸福对赵丽而言无比珍贵,她也很珍惜。李军甚至决定一过年就把赵丽带回家去见家长,先把婚约定下来。

冲出去一看,一堆人把赵丽按在车里说要带回去。一问才知道是赵丽老公的一帮姐妹来抢人来了。“他们说人不走也行,得把买她的5700元还给他们。这么多年吃他们的穿他们的,都得还上。”

无奈之下,李军报了警。由于案件不在南京辖区内,警方爱莫能助。即便如此,浦口警方还是帮忙联系了云南警方。可能因为赵丽失踪多年,赵丽的户籍已经无法查询,但却查到了赵丽家人的户籍档案。

而对于赵丽的过去,李军直到昨天早晨赵丽安徽的家人找上门,他才知道女友身上竟然发生了那么多事。“她似乎有东西瞒着我。她说,她有一段3年的感情,可是她自己放弃了。”感觉女友并不想提起往事,李军说,作为一个男人他就应该体谅赵丽。“我不说,是怕他心里不舒服。”

到了派出所后,先前叫嚣着“要钱要人”的安徽家人突然失踪。赵丽最后决定,在男友李军的护送下,即刻赶往云南报警。对此,派出所也表示将会派人护送,帮助赵丽和李军顺利离开南京。此外,记者获悉,安徽警方也已开始对此事进行调查。

“既然选择了我,我就会保护她,给她新生活。”李军说。

快报记者 黄卓琳 (蒋先生报料奖150元)

姐姐诱骗,少女出走“打工”

在浦口珠江镇的派出所内见到赵丽时,记者有点意外。

本是青春少女的赵丽看起来比实际年龄起码老了10岁。或许受过太多惊吓,她的神情看起来格外紧张,紧紧跟在男友后面,寸步不离。

这些年到底发生了什么事,让这个女孩变成这个样子?记者询问赵丽时,她也先看看男友,等李军点了头,她才犹豫地开口。

肯再读下去。2002年8月的下午,赵丽和一个比自己大两岁的远房姐姐赵青(化名)去放牛。“不如你和我一起到上海的玩具厂打工吧。”赵青说。

赵丽很快被姐姐说服,决定当晚就出发。为了不引起家人的怀疑,赵丽特地按姐姐的指使,没有带行李,只和奶奶招呼一声后就离开了家。

在火车站赵丽见到了赵青和“姐夫”。赵青给赵丽买了4个苹果后,突然说东西忘家了,得先回去拿。可直到车子启动,也没有等到赵青。就这样,赵丽只得跟着这个“姐夫”坐火车去“上海”。

老公是啥?是不是指老板?

3天4夜后,赵丽终于到了“上海”,并跟着“姐夫”打车去了一个男青年的家,在那里她见到了一个右手残疾的矮胖男人。

第二天,一路颠簸后赵丽到了一个农村。在一间民宅内,赵丽又见到了前一天见到的那个三十岁左右的残疾男人。“他是玩具厂老板吧。”

“他啊,是你老公!”一个妇女说。“老公是什么意思?是老板吗?”赵丽有点糊涂,转身问“姐夫”。

“你以后就是我弟媳,是我们家的人了,你要听话。”几个人躲在一边嘀咕了半天,一个妇女过来说。“我是来打工的。”赵

丽有点糊涂了。这时“姐夫”告诉她,她已经被卖给那个残疾男人了。

“求求你把钱还给他!带我走。”赵丽这才明白,自己根本不在“上海”而是被卖到了安徽滁州。

“你再吵,我就把你卖给七八十岁的老头!”“姐夫”说着,一脚把赵丽踹到地上后,扬长而去。

当晚,14岁的赵丽就被押进了洞房。赵丽很害怕,连穿了七八条裤子。还趁男人解手时溜出去躲在他硬拽下来,把我拖进房间。我腿上都流血了,他也不管。他把我捆到床上……喊爸爸,喊奶奶,喊姐姐。可没人救我。”

再次回忆起那一幕,赵丽痛苦万分,男友李军也心疼地把头深深埋在掌心里。

紧急养巢,颠覆传统养颜、塑身、美容、抗衰观念——IFS养巢法

年轻5岁,晚老10年的魅力革命!

时尚妩媚,绿色产品,奇妙的期待 奇妙第1感

第一次接触【巢之安】,既时尚又妩媚,连胶囊都是无色透明不含色素的,的确是绿色产品,服用两粒上床,想象着无数个养巢因子在身体中游走,将卵巢轻轻叫醒……从此,生活中有了一种奇妙的期待。

倒头就能睡,睡得不知道醒 奇妙第2感

养巢第一周期,竟然差点错过了!好久没有这么香甜地睡眠了。洗完澡

后,我连发套都来不及摘,倒头就睡着了,一向醒得早的我竟然连闹钟的声音都听不见!不过,即使迟到也很值得期待。这样一个让人觉得可以抵得上以前睡四五天的觉。感觉特别舒服!

3S身材让我成就万人迷 奇妙第3感

服用到第二周期,感觉暗淡无光的皮肤也变得白皙通透,脸色红润,松垂的皮肤也变得富有弹性。扁瘪的胸部也发现慢慢在膨胀变大,曾经不敢穿的吊带背心也被我从衣柜中翻了出来,在镜子中发觉我已经真正地成了“万人迷”,呵呵:万人迷,迷万人。

脸色出奇地好,皮肤真光滑 奇妙第4感

第三周期,脸上的暗黄悄然褪去,脸上透出一丝好看的红晕,毛孔也奇妙地隐身了,皮肤一天比一天光滑。老公的眼神变得更加温柔。

月经好顺畅,炎症缓解了 奇妙第5感

养巢后第一次来月经,不痛了,也不堵了,也不稀稀拉拉了,经血的颜色从暗红变成了鲜红,感觉好顺畅。月经过后,更奇妙的是,白带逐渐变得清爽,内裤上难堪的印记和异味竟然逐渐没了,而且也不痒了,天啊,终于可以和大堆的妇科药说再见了!

全效解决 皱纹 色斑 皮肤衰老 肥胖松垮身材走形 月经紊乱 失眠便秘 更年期症状 推迟绝经...

睡前2粒巢之安 年轻美丽很简单

初次服用【巢之安】,阴道分泌物增多;失眠,便秘明显改善;疲劳感明显减轻。整个人变得精力充沛!

服用【巢之安】约一周期,脸色红润,乳房发胀、丰满,皮肤变得细嫩有弹性!哇!原来自己这么漂亮!

服用【巢之安】约二周期,妇科炎症明显减轻,夫妻生活质量提高,老公的眼神是那么的温柔!

服用【巢之安】约三周期,月经正常,乳头乳晕变浅,乳房饱满挺翘,色斑消失,重现3S身材和迷人风韵,你的心中充满了骄傲和自信!

继续服用,头脑清晰,记忆力增强,腰不疼,腿不痛!精神清爽,精神百倍!消除更年期症状,绝经期推迟!年轻而且充满了活力!

巢之安 特别提示:

- 本品专为亚洲女性特别研制。
- 本品不含任何激素类物质,月经期可照常服用。

原素胶囊

- ◆滋养卵巢,滋养肌肤,美容养颜
- ◆完美体形,丰胸收腹
- ◆调节女性内分泌
- ◆消除更年期症状
- ◆激活卵巢功能,有效推迟绝经期

日本一元堂国际株式会社研研
亚洲新型绿色营养组织认证
★市内免费送货5盒(一周期)起

六天让女人惊叫 一个月让老公心颤

【巢之安】原素胶囊由一元堂国际集团株式会社研制出品。一元堂针对消费者的疑问,特对产品安全性作出以下声明:

【巢之安】系列系列产品原料均为天然植物提取物及微量元素,绝无任何违禁成份和激素,经期仍然可以照常服用,安全性特别有保障。消费者可任意选取所购买的产品到当地质检部门或卫生监督部门抽检。一元堂国际承担相关抽检的全部费用并对结果负一切责任。

一元堂国际集团株式会社有限公司

要是早10年用该多好

罗女士(42岁):才用了不久,便秘改善了,现在也不失眠了,胸部竟然也有点发胀,小日子也越来越幸福,要是早10年用该有多好。

停经一年多,月经又重来

喻女士(53岁):停经一年多,还真的又来了月经,人一下子就觉得又年轻起来了,也不腰酸背痛了,下身的炎症也消了。

不可思议,皮肤身材大变!

江女士(37岁):服用5盒巢之安,我原来生完孩子后脸上留下的黄褐斑和肚子上的斑斑都不见了,凸起的小肚子也不见了,松垮的乳房也重新变得紧致有弹性,皮肤比以前更细腻、光滑。可以这么说,不可思议!

一元堂国际集团地址:南京:025-86219733/85958568 苏州:0512-67131831 无锡:0510-82791699

【巢之安】原素胶囊全国各大药房均有销售,各药房详细地址敬请当地该店电话查询